

В настоящие времена в Атирской школе обучается 59 детей. В последние годы здесь были проблемы с проведением занятий по физической культуре, так как спортивный зал давно требовал ремонта.

- Много лет здесь было очень холодно, - рассказывает директор школы Ирина Терещенко. - Самиим нам решить эту задачу не представлялось возможным. На помощь пришел наш проект: комитет по образованию включил нашу школу в план, этим летом начались работы.

Было принято решение - в первую очередь утеплить спортивный зал снаружи. Часть здания уже обшили специальным материалом, на очереди - отделка сайдингом.

Следующий этап - ремонтные работы внутри помещения. А это, по словам Ирины Витальевны, очень большой объем: замена пола и электропроводки, выравнивание и покраска стен и потолка, покраска пола и установка светильников. Появятся здесь и новые двери - и в спортзале, и в раздевалках. Для повышения температурного режима в помещении спортивного зала также будут установлены дополнительные регистры отопления.

Окончания ремонтных работ ждут и педагоги, и школьники. Директор уверена, что спортивный зал будет востребован.

- Хочется, чтобы наши ребята добивались успехов в спорте, - говорит Ирина Витальевна. - Поэтому будем работать, делать учеников сильными, воспитывать в них спортивный дух.

Кстати, в настоящее время в школе имеется вакансия учителя физкультуры. Хочется надеяться, что возможность работать в отремонтированном спортзале вызовет интерес у педагогов.

- В этом году, благодаря президентскому нацпроекту «Образование», в десяти районах Омской области идет ремонт спортивных залов. На каждый выделено по 1,8 млн рублей. Это позволит обновить инфраструктуру и оснащение спортивных залов, создать комфортные условия для физического развития школьников. Всего с 2019 по 2023 год по нацпроекту в нашем регионе отремонтирован 51 спортивный зал в малых сельских школах, - отметил министр образования Омской области Иван Кротт.

Обновленный спортивный зал в Атирке



Здание Атирской школы было построено в 1976 году. С 2013-го учреждение ремонтируется Ириной Терещенко.



На прошлой неделе в школе побывали председатель комитета по образованию С.А. Финагин и ведущий специалист Центра финансово-экономического и хозяйственного обеспечения учреждений в сфере образования М.Н. Шелехова. Они проконтролировали ход ремонтных работ.

Наталья ШАТЛОВА, фото автора



ЦИФРА
1,82
млн рублей

направлено на ремонт спортивного зала в Атирской школе.